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Anamaŕıa Font V.

Universidad Central de Venezuela

LA-CoNGA-physics

mattermost.redclara.net@afont



7

Recap chase 9

Divergencies en 1104
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Sz se pueden determiner iterativamente imponiendo que
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orden 2 It
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1$"
, a d¥= 3%+2+01×3) P'

µsolucion lignorando ON ) )

I9¥ = ÷µd÷ ⇒ - ÷yµ+¥µ.ie?-n-I%Fe.

y↳ =

Huo)

1- ÷¥r↳% Has - .;
si empezamos con Xlµo )⇐ 1

, flee) crece .

Eventual mente lateoñadeperturbaci ones deja de ser valli da .

.

A-Sumi endo Ba) = 37246+2 induso para k grande , enforces

✗(µ ) explotaria en µ=µ . exp /%Y_µ, ] polo de Landau
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En 110
"

y QED , µ#=p (g)
""

µ
,

Pco)=o , Pto) > 0

☒ 9--0 es un punto fijo

* cercade g=o , dd9_µ > o ⇒ of decree cuando µ
decree

9--0 es un punto fijo estable IR

Mdd_µ9=ptoJg
peg)

d. Quel pasa si -
9 ? poos -0 , Pto ) < o

9=0 es un ponto fijo Pero cerca de 9--0 , did < o
g decree Cuando µ

aumenta g=o es un punto fijo estable UV

Este es el fenimeno de LIBERTAD ASINTÉTICA .

Oaerre en QCD
















